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Assunto: Interpretação Textual  

 

O 6º parágrafo do texto afirma que, de acordo com o “The Journal”,  algumas faculdades 
discriminam as mulheres nas admissões para manter o equilíbrio de gênero, geralmente optando 
por limitar a disparidade a 55% de mulheres e 45% de homens. O motivo para não permitir que 
a proporção de gênero se desvie ainda de para 2 para 1 é simples: essa proporção 
provavelmente causaria uma diminuição nas matrículas. 

 

 

 

Item: A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


